



# НОВОМОСКОВСЬКА МІСЬКА РАДА ДЕПУТАТІВ

III СЕСІЯ ДВАДЦЯТЬ ТРЕТЬОГО СКЛИКАННЯ

---

## РІШЕННЯ № 22/І

від 22 вересня 1998р.

Про затвердження генерального  
плану розвитку міста Новомосковська  
Дніпропетровської області

---

Заслухавши доповідь головного архітектора міста, міська  
рада депутатів

### В И Р І Ш И Л А:

1. Затвердити генеральний план розвитку міста Новомосковська, розроблений українським Державним проектно-виробничим об'єднанням "Гіпроград" у 1992 році і з додатком до пояснювальної записки - виконаний у 1994 році.

2. Вважати генплан, розроблений у 1966р. Українським Державним інститутом проектування міст "Гіпроград", утратившим чинність перспективного розвитку міста Новомосковська.

Міський голова



В.І.ЛІТВІЩЕНКО





## НОВОМОСКОВСЬКА МІСЬКА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я

XV сесія VII скликання

Про затвердження містобудівної документації «План зонування території міста Новомосковськ Дніпропетровської області» зі змінами та доповненнями

На виконання рішення Новомосковської міської ради від 21.01.2016р. № 49 «Про затвердження внесення змін в перелік завдань і заходів міської цільової «Програми забезпечення розробки (корегування, оновлення) містобудівної документації та топографічної основи на 2015 - 2019 рр. м. Новомосковськ» та рішення виконкому Новомосковської міської ради від 20.12.2017р. № 708 «Про узгодження внесення змін в перелік завдань і заходів міської цільової «Програми забезпечення розробки (корегування, оновлення) містобудівної документації та топографічної основи на 2015-2019 рр. м. Новомосковськ» на 2017 рік», розглянувши представлену містобудівну документацію на місцевому рівні — «План зонування території міста Новомосковськ Дніпропетровської області», розроблену ТОВ «Інститут Харківпроект», враховуючи рішення виконкому Новомосковської міської ради від 16.02.2018р. № 73/0/6-18 «Про створення погоджувальної комісії з розгляду пропозицій громадськості до проекту містобудівної документації «План зонування території міста Новомосковськ», протокол засідання погоджувальної комісії по розгляду спірних питань по містобудівній документації «План зонування території міста Новомосковська Дніпропетровської області» від 23.02.2018р., протокол засідання архітектурно-містобудівної ради від 30.03.2018р., керуючись наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011 № 290 «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації», Постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні», ст. 18, 20, 21 Закону України «Про регулювання містобудівної документації»,



п. 42 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
Новомосковська міська рада

ВИРІШИЛА :

1. Затвердити містобудівну документацію «План зонування території міста Новомосковськ Дніпропетровської області» (замовник – виконавчий комітет Новомосковської міської ради, розробник – ТОВ «Інститут Харківпроект») зі змінами та доповненнями за результатами громадських слухань (додається).

2. Відділу з питань внутрішньої політики, інформації та прес-служби виконавчого комітету Новомосковської міської ради оприлюднити дане рішення на офіційному веб-сайті Новомосковської міської ради.

3. Відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету Новомосковської міської ради здійснювати надання вихідних даних на проектування об'єктів містобудування, відведення земельних ділянок та зміну цільового призначення раніше відведених земельних ділянок відповідно до містобудівної документації «План зонування території міста Новомосковськ Дніпропетровської області» зі змінами та доповненнями.

4. Після затвердження вищевказана проектна містобудівна документація стає невід'ємною частиною діючої містобудівної документації міста Новомосковськ.

5. Координацію роботи по виконанню даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань народно-господарського комплексу міста (Карачевцев Ю.В.), контроль – на постійну комісію з питань містобудування, землекористування та архітектури (Барсук М.О.).

Секретар міської ради

ЗГІДНО З  
ОРИГІНАЛОМ

С.Г. Горошко

Депутат міської ради,  
Головуючий на засіданні  
XV сесії

*В.О. Іван*

К.М. Мороз

*В.О. Іван, пр. Відд. містобудування та архітектури, Окремий № 11*